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No. 
pregunta 

Fecha 
solicitud 

Consulta  
Fecha 

respuesta 
Respuesta 

1    04/12/2015 

Los ítems  7 y 8  deben ser presentados en 

cotizaciones independientes o en una sola se 

pueden incluir los dos? 
07/12/2015 

Los precios  deben estar 
contemplado en una sola 
cotización y por ítems separados. 
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